



莲花山上非物质文化遗产的表演吸引众名家聚焦。 新华社 记者 高静 摄



新泰是全国体操之乡，小队员们在刻苦训练。
《中国青年报》记者 李庚伟 摄

多彩民俗 点燃创作激情

——“全国摄影名家金秋新泰(新矿)行”活动纪实

10月中旬,本报和中共新泰市委、新泰市人民政府、新矿集团成功主办了“全国摄影名家金秋新泰(新矿)行”活动,包括来自新华社、中新社、光明日报、工人日报等多家国内主流媒体的30位摄影名家聚集新泰。

两天时间里,摄影名家们登临国家4A级旅游景区莲花山创作采风,辗转于新泰市区、乡间和新矿集团,体味和记录当地独具地方风味的非物质文化遗产项目和多彩的民俗风貌。新泰也将瑰丽的自然风情与和谐的盛世图景通过摄影名家的镜头展现给世人:新矿集团拥有世界一流生产装备、日产1500吨的新巨龙煤矿为新泰经济打上了“能源大市”标签;“中国煎饼第一镇——楼德镇”摊煎饼比赛让摄影名家大开眼界;国家级非物质文化遗产“独角跷”也向世人展示了独特的魅力。

本报记者 陈文进 郭建政



本报记者 陈文进
莲花山上举行国家级非物质文化遗产「独角跷」表演



“中国煎饼第一镇——楼德镇”举行摊煎饼比赛。
本报记者 郭建政 摄



在新矿集团新巨龙煤矿，记者们深入到800米井下体验矿工生活 《华工》